

致各位股東：

回顧期內，全球經濟及投資氣候持續不景。本年三月，伊拉克爆發戰爭；加上「沙士」（嚴重急性呼吸系統綜合症 **Severe Acute Respiratory Syndrome (SARS)**）疫症廣泛傳播，令經濟復甦之寄望幾近幻滅。可幸的是，在二零零三財政年度完結時，上述情況在妥善管理下，對集團相對影響不大；而戰事及「沙士」也分別結束及受到控制。隨著氣氛好轉，海內外市場對通信服務之潛在需求均繼續有所增長。

決定性行動

為了在市況不景時保持動力，以及在經濟復甦時為集團作出適當定位，我們在去年作出了數項決定性行動。集團繼續重整資源，減低成本及開支，改善系統及程序，以及提升客戶服務水平。雖然集團仍須繼續改進，然而，我們在市況不景之情況下，仍然能夠在多個重要範疇上取得重要進展。

集團在財務表現、生產效率及市場拓展方面均取得良好成績，此一進展清楚反映集團員工在業界持續不景時，仍然在發展集團業務以及支援客戶需要方面，抱持著堅毅決心以及努力不懈精神。有關之努力對保持看通在緊急服務、醫院、及消防服務專門市場之領導地位起著重要作用。以英國而言，集團已安裝逾一萬二千個網絡。

對於集團在開拓美國市場方面之進展，本人尤感鼓舞。目前，看通是美國公共界別之認可窄頻通信設備及服務供應商。自九一一以後，人們對公眾安全及個人私隱日益關注，海內外公營機構及私人企業，均對擁有更強保安及更高防禦質素之無線電系統之需求驟增，因而為集團之產品及服務帶來可觀商機。

集團業績

於二零零三年財政年度，集團在營運及財務表現方面均持續進步。為達致更高盈利能力以及取得更佳資本投資回報，集團重訂項目之優先次序，並透過加強外判以及與外界分銷商合作推廣集團產品及服務，從而減低資本開支以及精簡成本架構。集團在各地之業績均有所增長：

- 收入達8億1千5百萬港元，較去年上升13%。
- 未計入利息、稅項、折舊及攤銷之盈利(EBITDA)為2億3千6百萬港元，較去年之9千1百萬港元上升158%。^{*}
- 純利為1億1千萬港元，去年為淨虧損2百6拾萬港元。^{*}

^{*} 由於採用「會計實務準則」第34號，去年之未計入利息、稅項、折舊及攤銷之盈利(EBITDA)及純利已作重列；在重列前之數字分別為1億5千7百萬港元及6千3百萬港元。詳情請參閱「管理層討論及分析」。

由於業績令人滿意，集團董事會建議派發末期股息每股0.6港仙。

切合客戶特有需要之創新系統 需求殷切

集團勇於創新及追求卓越之名聲，並不僅限於緊急服務領域。集團結合硬件及軟件，再按客戶特有需要而設計之通信解決方案及高增值系統及服務，亦可廣泛應用於各類私人商業網絡，如零售、製造、航空、能源、酒店及食品加工業等。

新產品及服務焦點集中於擁有高邊際利潤之客戶特定通信軟件業務，包括能夠提供車輛位置及地理資訊系統(Geographical Information System (GIS))科技之流動數據系統。

在中國，企業開始積極增購系統及基建器材以提升生產力及改善通信服務，集團之無線電解決方案因而受惠，有助集團業績。市場對無線區域網絡(Wireless LAN)、數據及話音解決方案、以及特定綜合信息系統之需求殷切。

展望

集團會繼續加強在專門市場之領導地位，有關之專門市場主要為向緊急服務及公共保安界提供關鍵性通信系統及解決方案；同時，我們亦會提升集團之高增值服務，例如為流動數據系統及綜合管理系統開發客戶特定軟件。

中國被廣泛視為全球現今最具動力的經濟體系，看通將繼續積極參與中國市場之增長。「更緊密經貿關係安排」(Closer Economic Partnership Arrangement (CEPA))於今年六月落實，從而加強兩地之貿易及投資關係發展；此項安排令以香港為基地之企業處於特別有利位置。隨著跨境貿易之加強，預期市場將對精密及先進之通信設備以及服務集中之產品有強大需求。

上月，中國在「更緊密經貿關係安排」的基礎上放寬電信界別，允許加入五項增值電信服務，更進一步拓闊了集團在流動通信及無線電服務之商機。

我們計劃充份運用集團在中國之成本優勢，就專門產品拓展國內之設施；我們亦打算增加投資於國內之電信增值服務項目。此外，集團尤其深信以無線互聯網規格為本之高速及大容量無線電通信系統將大有可為，預期世界各地及國內市場均會對該等系統有所需求。

董事會主席

簡文樂

二零零三年十月二十四日